

Tisztelt Igazgatónő, Tisztelt Igazgató Úr, Kedves Olasz Szakos Kollégák!

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium a korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezi az „Olasz-napot” a „Kodály-hét” keretében.

A verseny igyekszik igazodni a Festival d’Italiano versenyszámaihoz, mivel úgy gondoltuk, hogy a mi versenyünk jó főpróbát jelenthet a tavaszi országos verseny előtt, másrészt alkalmat szeretnénk adni a megmérettetésre azok számára is, akik különböző okok miatt nem jutnak el a Festival d’Italiano-ra. Ebből a megfontolásból változtattunk az *élőbeszéd kategória* feladatán. Az ezen induló tanulók és a zsűri tagjai is a megnyitó után megtekintenek egy rövid olasz nyelvű filmrészletet, ami kiindulási pontként szolgál egy kötetlenebb beszélgetéshez. A zsűri kérdéseket tehet fel a filmrészletről, vagy annak apropóján beszélgetést kezdeményezhet, tudakozódhat a versenyző véleményéről, gondolatairól.

A verseny időpontja: **2012. december 18.** 9-15 óra

A versenyt egyéni és csoportos kategóriákban hirdetjük meg. A jelentkezéseket egy *új formátumú jelentkezési lapon* várjuk, amit az iskolánk honlapján az „Olasz tagozat hírei” menüpont alatt teszünk közzé. A kitöltött lapot kérjük visszaküldeni a tagozat@kodaly-pecs.sulinet.hu e-mail címre. Minden kategória csak min. 3 fő jelentkezése esetén indul!

Az esetleges kéréseket is a fenti e-mail címre vagy iskolánk olasz nyelvi munkaközössége számára juttassák el.

A nevezések beérkezési határideje: **2012. november 26.**

Részletes programot a nevezések beérkezése után küldünk.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! Jó felkészülést kíván az iskola igazgatósága és olasz tagozata.

Pécs, 2012. november 09.

P. Megyeri Ilona
munkaközösség-vezető

A **2012. évi regionális olasz versenyt** az alábbi kategóriákban hirdetjük meg:

I. Élőbeszéd kategória

Ebben a kategóriában a versenyzők szóbeli feladatokat oldanak meg – korosztálytól függően - a levetített filmrészlet, illetve a megadott témakörök alapján.

A) **7-8.osztályos tanulók** számára (Fiatalabbak jelentkezését is örömmel vesszük, az ő esetükben a témaköröket előtte egyénileg egyeztethetjük).

Témakörök:

Una mia giornata
La mia famiglia
La nostra casa
Tempo libero

B) **Normál tantervű 9-10. osztályos tanulók** számára

Témakörök:

Una mia giornata
La mia famiglia
La nostra casa
Tempo libero, sport, divertimento
L'amico ideale
Abitudini alimentari

C) **Normál tantervű 11-12. osztályos tanulók** egy olasz nyelvű filmrészlet megtekintése után a filmmel kapcsolatos kötetlen beszélgetést folytatnak a zsűri tagjaival.

D) **Kéttannyelvű 9. osztályos tanulók** számára

Témakörök a szóbeli fordulóra:

Una mia giornata
La mia famiglia
La nostra casa
Tempo libero
L'amico ideale

E) **Kéttannyelvű 10-13. osztályos tanulók** egy olasz nyelvű filmrészlet megtekintése után azzal kapcsolatos kötetlen beszélgetést folytatnak a zsűri tagjaival.

II. Előadói kategóriák (alsó tagozatosok is jelentkezhetnek)

A) **Versmondó kategória:** egy 5 percnél nem hosszabb költemény előadása
Kérjük, a versenyzők hozzák magukkal vers szövegét, hogy az a zsűri tagjainak rendelkezésére álljon!

B) **Egyéni ének:** egy 5 percnél nem hosszabb mű előadása (kísérettel is lehet)

C) **Csoportos ének:** kb. három, összesen 10 percnél nem hosszabb mű előadása

III. **Nyelvhasználati verseny** (középiskolásoknak ajánlott)

Ebben a kategóriában a versenyzők helyesírását, nyelvhelyességét, szókincs-gazdagságát szeretnénk próbára tenni egy írásbeli tesztlap segítségével, szótár nélkül.

A) Normál tantervűek számára

B) Kéttannyelvűek számára

IV. **Műveltségi vetélkedő középiskolásoknak**

A méltán híres olasz filmművészet egyik nagy alakjának, Franco Zeffirellinek a „Tea Mussolinivel” című filmje az idei vetélkedő témája. A rendező életének, munkásságának és fent említett filmjének ismerete mellett a versenyzőknek tájékozódni kell arról a történelmi korszakról, amelyben a film játszódik, vagyis az olasz fasizmus időszakáról.

A felkészüléshez a következő oldalakat ajánljuk:

http://hu.wikipedia.org/wiki/Franco_Zeffirelli

http://fidelio.hu/opera/interju/franco_zeffirelli_interju_1008

<http://hu.wikipedia.org/wiki/Fasizmus>

http://hippo.uw.hu/12_tori/Az_olasz_fasizmus.doc

http://hu.wikipedia.org/wiki/Benito_Mussolini

V. **Képzőművészeti kategória**

A versenyzőnek egy lapon kell egymás mellett ábrázolni olyan állandósult szókapcsolatot, nyelvi fordulatot, kifejezést (modo di dire), amely eltérő módon fejezi ki olaszul és magyarul ugyanazt a tartalmat. Például a „két legyet üt egy csapásra” olasz megfelelője a „piglia due piccioni con una fava”, vagy „falra borsót hány” olaszul „pesta acqua nel mortaio”. A lap hátoldalán kérjük a készítő neve és iskolájának neve mellett feltüntetni az ábrázolt kifejezéseket is.

A feladathoz ajánljuk *Fábián Zsuzsanna: Filo da torcere* című munkáját, melyből ötleteket lehet meríteni a témához.

Beküldési határidő 2012. december 03. /Javasoljuk, hogy A3 méretnél kisebb kartonra ne dolgozzanak./

VI. **Süteménykészítés**

A kategória tavalyi nagy sikerére való tekintettel idén újra meghirdetjük az olasz süti készítő versenyt, melynek fő kritériumai az elbíráláskor a következők: a „pályamű” legyen eredeti olasz recept szerint készítve (egy tájegységre jellemző), külsőleg tetszetős és nem utolsó sorban ízletes.